
Referat af bestyrelsesmøde d. 29.8.22 

 

Afbud fra Anna Jensen 

1. Godkendelse af referat 
Rettelse: Henning og ikke Aage udfærdiger statistik 

 

2. Økonomi og statistik 

Banksaldo er p.t. ca. kr. 31.000,00.  

Statistik eftersendes fra Henning. Siden 1.1.22 har vi fået 45 nye indmeldte og 7 

medlemmer er udmeldte.  

3. Turledersituationen 

P.t. er der 5 aktive turledere og situationen drøftet. Runa er tilmeldt turlederkursus og 

bevilges kr. 150, 00 til betaling af enkeltværelse.  

Aftalt at Alice skriver lidt om muligheden for at blive turleder til vort Nyhedsbrev for 

eventuelt at tiltrække interesserede.  

4. Forslag om bestyrelsens godkendelse af alle aktiviteter 

Enighed vedrørende dette og aftalt, at der hvert år udfærdiges en års/aktivitetsplan ved 

årets begyndelse. Denne kan naturligvis justeres af bestyrelsen i forhold til ressourcer, 

behov m.v.. 

Beslutning om, hvorvidt vi i Silkeborg skal have en vandre maraton næste år, træffes på et 

senere tidspunkt. 

5. Fastlæggelse af principper for tilskud til ture 

Fuldt tilskud: Gløgg og æbleskiver, Nytårskur, Grillaften, bespisning på turene f. eks lagkage 

i Bindeballe, kringle på Alrø o.l., frivillig arrangement, møder incl. medlemsmøder. 

50% tilskud: Shelterture, kanoture 

Ture, hvor afdelingen har en vis økonomisk risiko:  

Weekendture: tilstræbes et rundt 0 

Udlandsture: tilstræbes et overskud på 50% af en persons deltagerbetaling 

6. Status vedr. Eventyrsport 

Birgitte har sendt mail med ønsker til Eventyrsport vedr. emner for aftenens møde og bl.a. 

henvist til, hvad man havde arrangeret for Horsens afdeling.  



 Arrangementet er for medlemmer af DVL Silkeborg og Eventyrsport betinger sig mindst 20 

tilmeldte.  

Vi vil gerne have arrangementet sidst i oktober – dog ikke uge 42.  

 

7. Medlemsmøde i efteråret 

Runa undersøger, hvad man har gjort i Viborg afdeling – emner, medlemsinteresse m.v.. 

 

8. Outdoor-festival 

Eventuel mulighed for deltagelse næste år bør overvejes. 

9. Vandrernes Dag 

Aftalt at Alice skriver forslag til indlæg i MJA samt til Anna om at indlægge som begivenhed 

på Facebook. 

Toni er turleder d. 18.9.22 og Alice assisterer. Turen prøvegås 1 uge forinden iflg. aftale.  

10.  Køb af flag 

Beachflag er bestilt og under fremstilling 

11. Førstehjælpstasker 
Enighed om at indkøbe 5 stk. til afdelingens turledere. Tony køber disse på nettet. Pris ca. 

100 kr. pr. stk. – lille størrelse, som kan haves i rygsækken.  

 

 

12. Evaluering af Luxembourg tur og eventuel tur næste år 

Den skriftlige evaluering drøftet. Eneste ulempe var, at hytternes værelser med køjer var 

meget små samt lidt udfordringer med køretur i private biler. Ellers meget flot evaluering. 

Forskellige forslag vedr. næste år drøftet. Aage foreslog Telemarken i Rjukan. Vil blive 

undersøgt nærmere. Turen afvikles sikkert i juli måned.  

 

13.   Status på Samsø 

Aftalt at der skal være flere personer om at planlægge/afvikle weekendtur til Samsø. 

Birgitte, Aage og Toni afholder vandreturene på øen. 

Indkvartering undersøges p.t. og Anna er i gang. Camping & Feriecentre + Danhostel skal 

undersøges.  



Vi ønsker ikke at lave økonomisk bindende aftaler, - medmindre vi kan få frist for aflysning 

ind – f.eks. 1.3.23. Aftalt at Runa spørger, hvad Viborg afdeling gjorde i forhold til 

weekendtur ved Åbenrå. Her bookede deltagerne overnatning individuelt på campingplads. 

 

14.  Nye foldere 
    Alice laver nye foldere for perioden 1.9 – 31.10.22 

 

15.  Næste bestyrelsesmøde og dato for generalforsamling 

Næste møde d. 18.10.22 kl. 18.30. Det skal aftales, hvem der medbringer forplejning.  

Generalforsamling d. 9.2.23 i Lunden. Tony booker lokale + køkkenfaciliteter. 

 

 

16.    Eventuelt 

         Regionsmøde d. 17.9.22 – Aage og Toni deltager 

 

 

 

Alice laver nye foldere for perioden 1.9 – 31.10.22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
   

 

 

 


